

A szerkesztőség közleménye

A Magyar Nyelv szerkesztősége ez úton tudatja a szerzőkkel, hogy a 2002. évfolyamtól kezdődően honoráriumot már nem tud fizetni. Rendszeressé teszi viszont a szerzőknek járó tiszteletpéldányokat: a tanulmányok íróit kettő, a Kisebb közlemények, illetve az azt követő rovatokban publikálókat egy folyóiratpéldány illeti meg. A tiszteletpéldányok átvehetők a Magyar Nyelvtudományi Társaság irodájában. (Az át nem vett példányokat a Társaság titkársága az év végén a lakóhelyi címre postázza.) Tiszteletdíjat sajnos a lektoroknak sem tudunk fizetni, jóllehet lelkiismeretes, alapos munkájukra a jövőben is számítunk.

Folyóiratunk működési költségeinek nem elhanyagolható részét változó feltételek között elérhető pályázati összegekből fedezi, amely összeget nyomdaköltségre, az internetes változat előállítására és egyéb technikai feltételek biztosítására fordít. Számos kollégánk már korábban is nagyvonalúan lemondott a honoráriumáról, azt a Nyelvtudományi Társaságnak ajánlván fel. Szeretnénk nekik is, meg minden más szerzőnknek és olvasónknak köszönetet mondani, akik szívükön viselték és viselik Társaságunk folyóiratának, a hamarosan centenáriumát ünneplő Magyar Nyelvnek a sorsát.

A Magyar Nyelv a jövőben is évi négy füzetben, füzetenként nyolc nyomdai íven jelenik meg: márciusban, júniusban, szeptemberben és decemberben. Ez a nyomdai menetrend csak egy szerzői korrekktúra postai kiküldését és begyűjtését teszi lehetővé. Ha a szerző a második levonatot is látni szeretné, ezt előzetes igénybejelentés és időpont-egyeztetés alapján a szerkesztőségben megetheti. A második korrekktúra megtekinthetőségéről Kiss Gabriella szerkesztőségi titkár ad felvilágosítást (T: 266-9100/5160). Kérjük tisztelt szerzőinket, hogy a kézhez kapott korrekktúrát haladéktalanul javítsák ki, és postafordultával juttassák vissza a szerkesztőségbe. A késedelemmel visszakapott korrekktúrák figyelembevételére általában már nincs mód. A zökkenőmentes kapcsolattartás érdekében javasoljuk, hogy kézírataik végén tüntessék fel a postai címen kívül a telefonszámukat és az e-mail címet is.

A szerkesztőségi munkát nagyban megkönnyíti, ha a kinyomtatott kézírathoz a szerzők lemezen mellékelik az elektronikus változatot, .rtf kiterjesztésű dokumentumként. Az első rovatba

szánt tanulmányokhoz 10-15 soros kivonatot is kérünk mellékelni, külön lapon (magyarul vagy angolul).

Itt hívjuk fel a figyelmet honlapunkra és internetes megjelenésünkre: <http://www.c3.hu/~magaryelv/>; e-mail: magaryelv@c3.hu.